VANDENS SIURBLIAI, UAB
Imoneés kodas 144708571
PVM kodas L.T447085716
Giruliy g. 24, Siauliai
L.T78138, Lietuva
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33SV 10/2A N220T/D SIURBLYS - 6037.9 €

Gamintojas
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APRASYMAS:
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e Vandens valymas
e Vandens tiekimas
« Katily uzpildymas
e Maisto ir géerimy pramonée

TECHNINIU SPECIFIKACIJU DUOMENYS ¢ Prekeés zenklas Lowara SV-N ¢ Modelis SV N
serijos daugiapakopis siurblys ¢ Tipas 10 / 2A N220T /D (101680274) « Maksimalus slegis : 25 bar ¢
Maksimalus pakélimas: 226,4 m ¢ Maksimalus nasumas: 40 m3/h * Nasumo ribos: 15 - 40 m3/h
Variklis: 3x 230 / 400V ¢ Variklio aps / min 2900 ¢ Galia: 22 kW « SkyscCio temperatiiros intervalas:
nuo -30°C iki + 120°C « Pajungimai: DN65 / DN65 ¢ Svoris kg 264 Gamintojas: LOWARA, XYLEM



(e LowaRrRA

a xylem brand
33SV SERIES
OPERATING CHARACTERISTICS AT 50 Hz, 2 POLES
338V ~ 2900 [rpm] ISO 9906:2012 - Grade 3B
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These performances are valid for liguids with density p = 1.0 Kgydm® and kinematic viscosity v = 1 mm?/sec.



